



## В следственном управлении проведен учебно-методический семинар



3 февраля 2023 года в следственном управлении Следственного комитета России по Пензенской области для следователей и руководителей следственных отделов, сотрудников аппарата управления проведен учебно-методический семинар.

На учебном занятии рассмотрены вопросы, касающиеся методики расследования налоговых преступлений, с соответствующим докладом выступила старший инспектор контрольно-следственного отдела Савочкина Л.В. Эксперт Приволжского филиала Судебно-экспертного центра Следственного комитета России Тимофеева В.О. разъяснила участникам семинара особенности назначения налоговых судебных экспертиз при расследовании уголовных дел данной категории, ошибки, допускаемые следователями при назначении экспертного исследования. Старший специалист отдела криминалистики следственного управления



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

Обухова О.В. подробно остановилась на вопросах порядка и особенностей назначения психофизиологических исследований с применением полиграфа.

Старший помощник руководителя следственного управления (по кадрам) Вазеров Д.А. рассказал об особенностях предоставления сотрудниками СК России сведений о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера за 2022 год.

## Изображения



04 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1763793>